

Elérkezett 2012, a századik esztendő!

Az idén ünnepli 100. születésnapját az 1912-ben alapított Pestújhelyi Sport Club! A centenárium méltó megünnepléséhez az Önök segítségét kérjük!

Ezzel kapcsolatos felhívásunkat a „Sport és élet” rovatunkban tesszük közzé, kérjük, szíveskedjenek elolvasni.

Eredményekben gazdag új esztendőt kívánunk minden kedves olvasónknak!

TARTALOM:

JELES NAPOK – ESEMÉNYEK

Adventi sokadalom

(Lovas Éva)

Egyedül nem megy

(Szusza József)

Programajánló

(Nagy Edit)

Kedvenc KoMám

(Lovas Éva)

SPORT ÉS ÉLET

Felhívás: 100 éves a PSC

(Katona János)

Darts sikereink decemberben

(Borbély Richárd)

CSALÁDBARÁT

Szeretet nélkül...

(Trencsényi László)

HÉTKÖZNAPI MOZAIK

Virágszerelem

(Lovas Katalin)

HU-MOR-ZSÁK

Viccek (Tóth-Zsédely Rita)

Vers: Strucc

(Mészáros Balázs)

JELES NAPOK – ESEMÉNYEK

Adeventi Sokadalom

(2011. december 18.)



Adventi hangulat a Templom téren... akárcsak az elmúlt években, ismét igen szép számmal összegyűltünk a pestúj-

helyi evangélikus templom kertjében a „Pestújhelyi Adeventi Sokadalom” napján. Az immár hagyományos, főként szabadtéri közös ünnepváró rendezvénynek ez alkalommal még az időjárás is kedvezett.



A sparhelt melegénél (Fotó: Vargosz)

Szépen feldíszített, nagy, formás karácsonyfa állt, s szinte hívogatóan integettet a templom kertjének bejáratánál. Csalafinta módon, míg tavaly a kaputól balra eső részen, idén a jobboldalin állították fel a tűzhelyet, s az asztalokat. A kicsik-nagyok körében eddig is népszerű kívánsággalamb reptetés mit sem veszített ázsiójából. A szürke, fehér, barna, és tarka postagalambok népes serege repítette a magasba az apró cédulákra írt, apróbbak esetében rajzolt ünnepi kívánságokat.

A szokatlanul meleg, már-már tavaszi-as télben nem volt szükség a korábbi években felállított melegedő sátorra. Meleg teát, forralt bort kortyolgatva, a szeretetvendégség keretében bőségesen megrakott asztalokról cseme-

gézve rohant az idő, szinte észre sem vettük, s már órák óta beszélgettünk. Az is, aki eredeti szándéka szerint – hogy ő se maradjon ki a közös ünnepvárásból – csupán néhány percre nézett be. Kukely Júliának valóban nem volt sok ideje. De sűrű programjában is szorított egy kis időt arra, hogy Adevent alkalmából találkozzon pestújhelyi „földijeivel”. Mi több, édesanyjával, lányával, és gyönyörű pici unokájával, Alízkával érkezett.

Itt is, ott is felbukkanó kedves ismerősök üdvözölték egymást. A gyerekek – míg volt rá hely – ugrándoztak, szaladgáltak a felnőttek mellett, de többségüket lekötötte a templom karzatán a játszóház. Az ünnepi műsor keretében, melyet rövid beszéddel Páljános András nyitott meg, szép, az alkalomhoz illő versek hangzottak el felvételről, majd a kobzát pengető Dr. Mészáros Balázs, és a nagybőgőn játszó Szusza József duója adott elő néhány karácsonyi dalt, közös éneklésre buzdítva a meghitt hangulatú, famennyezetes kis templomot megtöltő közönséget. A Pestújhelyi Iskola harmadikos tanulói is kivették részüket a programból, hangszeres szólóval.

A bensőséges, barátságos hangulatú délutánon szinte észrevétlenül sikerült áthidalni mindent, ami nem a tervek szerint alakult. Az ünnepi műsor így is teljes és szép volt, ezért csak a program szervezői tudták, hogy a terv szerint az iskolások betlehemesek adtak volna elő. Ugyanazt, amit korábban az iskolában, és a Pestújhelyi téri Keresztelő Szent János templomban már nagy sikerrel bemutattak. Ám a szereplők közül néhányan megbetegedtek, így nem tudtak eljönni. Egy néhány percre mindent sötétségbe borító áramszünet is inkább csak érdekesebbé tette az eseményt. Hiába, az igazi jó kedvet nehéz elrontani, és mindig pozitív szemléletet szül. Advent pedig az örömteli várakozás ideje.

Lovas Éva



Bese Botond és Dóra Áron (Fotó: Vargosz)



Kukely Juli szeretettel (Fotó: Vargosz)



Sokadalom a kertben (Fotó: Vargosz)



Sokadalom a templomban (Fotó: Vargosz)

Egyedül nem megy



„Egyedül nem megy...”. Örök érvényű mondat ez, melynek hallatán mindannyiunknak a nemrég elhunyt színész óriásunk, Garas

Dezső és a magyar filmtörténet egyik legjobb alkotása jut eszünkbe. Csak egy sor, mely jellemzi mindannyiunk életét, főleg ünnepkor.

December 18-án, az adventi sokadalom után már késő este volt, mikor hazafelé indultam. Észrevettem, hogy egyedül állok a templomtér egyik oldalsó szegletében. A templom ünnepi díszben és előtte a csodálatosan feldíszített karácsonyfa, melyet talán még sosem érintett ennyi szerető kéz. Az ünnepségnek vége, és mindenki teli szívvel tért haza otthonába. Sokat és sokan vártunk erre a napra, az a néhány óra rendkívül tartalmas és értékes volt, úgy érzem, a közös ünneplés csodás élményekkel tett minket gazdagabbá. Ez évben is sok látogató jött, és ünnepelt együtt. A szeretet-vendégség asztalát is meg kellett toldani a remek sütemények gyarapodó mennyisége miatt. A forralt bort és a meleg teát a jól bevált ősrégi sparhelt szolgáltatatta, mely már sok rendezvényen való megjelenésével kezd köztéri műtárggyá válni.

Mint minden esztendőben ilyen tájt, Kis Jézus születése idején, gyermekeink, a Pestújrhelyi iskola növendékei

idén is nívós műsorral kápráztattak el minket. Ez úton is köszönjük a nagy szeretettel okító tanáraik munkáját.

Dóra Áron és Bese Botond, a magyar népművészet ifjú mesterei megismertették a közönséggel a régmúlt betlehemes hagyományokat, majd a kertben oldottabb hangulatban közös éneklésre invitáltak bennünket.

Gulácsi István pestújrhelyi galambászunk jóvoltából idén is megannyi szárny lebbent az újévi kívánságokkal fel a magasba, hogy valóra váltsa álmainkat és vágyainkat az új esztendőben. Mi is ezt kívánjuk! Boldog Új Évet!

Szusza József

Programajánló



Örömmel teljes újévet kívánunk!

Mi, a Pestújrhelyi Közösségi Ház munkatársai mi mással tudnánk a 2012-es esztendőben (is) örömet szerezni Önöknek, mint programjainkkal, rendezvényeinkkel, szolgáltatásainkkal?

Próbáljuk ezt tenni az előző évekhez hasonló áron és színvonalon.

E lap hasábjain többnyire egyszeri, megismételhetetlen rendezvényekre hívtam föl figyelmüket, számoltam be Önöknek. Engedjék meg, hogy most a hétköznapiokról szóljak; a teljesség igénye nélkül írjak arról, hogy nap, mint nap milyen szakkörökbe, klubokba, tanfolyamokra várjuk önöket, gyermekeiket, unokáikat.

- Legyünk ülő, vagy álló foglalkozá-

súak, gerincünket - ha észrevétlenül is - gyakran extrém terhelések érik. Minden hétfőn és pénteken, 15:30-tól 16:30-ig „Húzd ki magad!” Ruzicska Andrea tanár-oktató segítségével megtanulhatják a helyes tartást, illetve a már kialakult elváltozások és fájdalmak hatékony mozgásterápiás kezelését.

- Aki **asztaliteniszezni** szeretne, hétfőn és szerdán, délután 4 órától jöhet hozzánk. A Pestújrhelyi Sport Club ebben az időpontban várja az „amatőröket”. Az ajánlat minden korosztálynak szól. A részletekről kérdezzék a klub elnökét, Kapusza Csabát (06-70-422-3616).

- Kedden és csütörtökön, reggel fél 9-től és este 6 órától Páhi Lászlóné Julika jógaoktató adja át tanítványainak a mozgás szeretetét, a test- és lélek építésének – a jógásznak semmihez sem hasonlítható örömét.

- Kedden és csütörtökön, 17:30-18:30-ig **női kondicionáló tornát** vezet Zólomi Krisztina aerobicszakiedző. Írhatnék itt egészségmegőrzésről, helyes életmódról... Én azt látom, hogy a csoport tagjai egyszerűen csak élvezik a mozgás és együtt sportolás örömét.

- „Nem csak tanult muzikus foglalkozhat jól a gyermekével. Minden szülő részt vehet a helyes zenei nevelésben, akiben megvan a jó szándék arra, hogy a gyermekét dalolni szerető, zenét kedvelő emberré nevelje, megóvja a zenei selejttől, és figyelmét az időtálló, szép zene, a művészet felé fordítsa.” Dr. Gállné Gróth Ilona, Forrai Katalin-díjas énektanár szavaival tudom ajánlani Ringató programunkat, ahol a szülők az óvodát megelőző korosztály zenei nevelésére kapnak mintát. Minden kedden, délelőtt 10 órától Venczel Mónika várja szeretettel a babákat és az édesanyákat (édesapákat, nagyszülőket).

- A **pestújrhelyi bridzsklub** tagjai szerint mindösszesen 52-ig kell tudni számolni. Aki ezt érti, annak nem fogom magyarázni, mert ő az, akit minden kedden, délután 5 órától szeretettel várnak a klub tagjai. (Aki nem érti, mint én, adja át!)

- Aki becsüli régi, kedves, de már nem használt ruháit, textiljeit, nálunk megtanulhatja a rongyszőnyeg szövés technikáját is. **A szövő alkotókör** foglalkozásait keddenként, délután 5 órától Knittel Ilona népi iparművész vezeti.

- Sokszor írtunk már róla, hogy házunk egyik ikonja a Szendrei Judit tűzzománc művész vezette **Tűzzománc Alkotókör**. Az évek során nagyon sok sikeres kiállítást rendez-

tünk számukra, a kör tagjai közül sokan más kiállító helyen is bemutatkoztak már. Szerdánként 14:30-tól 18:00-ig és 18,00-tól 20,30-ig a felnőtteket, pénteken 15:00-tól 18:00-ig a kilencedik évűket betöltött gyerekeket várjuk.



Karácsonyi vacsora a Tűzvirág Tűzzománc Alkotóköriben (Fotó: Dabóczy Kriszta)

- Minden második szerdán, Pozsonyi Zoltánné Magdi vezetésével este 6 órakor találkoznak a **Pestújhelyi Kertbarátkör** tagjai. Vetőmagokat, palántákat és tapasztalatokat cserélnek, szakirányú előadásokat hallgatnak, évente egyszer, szeptemberben nagyszabású terménybemutatót mutatják be, mi szép- és jó termett kertjükben. Egymásra figyelő, jó közösség, érdemes hozzájuk tartozni.



A Kertbarátkör kiállítása (Fotó: Vargosz)

- Hasonlóan jó közösség a **Pestújhelyi Asszonyklub**, akik szerda délutánonként találkoznak. Asztalt terítenek, névnapot ünnepelnek, kézimunkáznak, recepteket és híreket cserélnek, beszélgetnek.

- Januártól minden pénteken, délután 4 órától **társasjáték klubot** indítunk, ahova szüleikkel együtt várjuk a nagyóvodás és kisiskolás korú gyerekeket. A klubban Petrovszki Gyöngyi vezetésével kipróbálhatják a legjobb szórakoztató, logikai, fejlesztő, ügyességi és kreatív játékokat.

És végül jöjjön a tánc!

- Szerdánként, délután 5 órától magyar táncokkal, ünnepekhez kapcsolódó énekekkel, népi gyermekjátékokkal, mondókákkal és népi hangszerekkel ismerkedhetnek meg azok a családok,

akik ellátogatnak **Családi néptánc** című programunkra. A foglalkozásokat, zenész barátaikkal együtt, Tálás Ágnes és Kiss Zsolt néptáncoktató óvodapedagógusok vezetik.

- Kicsiknek és nagyoknak, lányoknak és fiúknak, akár versenyzői utánpótlás céljából is ajánlom **akrobatikus rock and roll klubunkat**. A csoport új vezetője, Ehrmann Zsuzsanna edző-sportoktató keddenként 16:15-17:45 óráig várja a gyerekeket.

- A **Táncelőkészítő** (hétfőként 17:45-18:30) és a **Mini mozgás** (csütörtökönként, 17:45-18:15-ig) elnevezésű foglalkozásainkra azokat a gyerekeket várjuk, akik szeretik a zenét, érdeklődnek a tánc iránt, szeretnek mozogni. A Horváth (Bitay) Andrea táncpedagógus által alkalmazott módszer a kisgyermek önkéntelen utánczó képességére épít. A gyermekek a foglalkozásokon észrevétlenül sajátítják el a különböző mozgásformákat anélkül, hogy elfáradnának. Cél a harmonikus mozgás kialakítása, az állóképesség fejlesztése, a zene és a tánc megkedveltetése.



Horváth (Bitay) Andrea legkisebb tanítványai (Fotó: PeKH)



Horváth (Bitay) Andrea legnagyobb tanítványai (Fotó: PeKH)

- Katona Zsuzsa és Zsigovics István a Dancing Queen Tánciskola mai napig aktív és eredményes versenytáncos tanárai hétfőn, kedden és pénteken alapozó és hobbi szintű foglalkozásokra várják azokat, akik szeretnének megismerkedni a **standard- és latin táncokkal**. A pontos időpontról és beosztásról érdeklődjenek személyesen!

- A Pestújhelyi Közösségi Házban működő Lendület Táncklub tagjai az elmúlt 18 év során Horváth (Bitay) And-

rea táncpedagógus időt, energiát nem kímélő, lelkes és szakértő munkája nyomán igazi közösséggé kovácsolódtak. Titkuk talán az, hogy örülnek egymás sikerének.



Évzáró a Dancing Queen Tánciskolában (Fotó: PeKH)

A hét minden napján hívják a jelentkezőket a **Tipegők, Tökmagok, Virgoncok, Fruskák, Ricsajok, Vadócok és a Puskalábú Ördögök** csoportjába. Október óta minden pénteken 18:15-től egy erősítő kombi órára a felnőtteket is várják. A pontos időpontokról és a csoportbeosztásról érdeklődjön személyesen.

Bizonyára kifejejtettem valamit, valakit. Elnézést érte, majd legközelebb. Remélem, így is sikerült ízelítőt adnom Önöknek arról, hogyan telik el egy hét nálunk, a Pestújhelyi Közösségi Házban. Éljenek a lehetőséggel!

Nagy Edit

HÖRPENTŐ

CSALÁDI ÉS
VÁLLALATI
RENDEZVÉNYEK



**PESTÚJHELY,
GERGŐ UTCA 11.**

**TELEFON:
06-70-422-3616**

Kedvenc KoMám „Az utolsó roma Pestújhelyen”



Mint a múltkor – a Mozaik novemberi számában – ígértem, ismertetem a kerület (nép)színtársulatának, a KoMa-nak egyik darabját, az „Az utolsó roma – egy utolsó cigány” címűt. Az előző írásban is jeleztem, s nem titok, nekem nagyon tetszik. De így voltak ezzel barátaim is, akikkel ismételtelen megnéztem. Örültek, hogy eljöttek. Mi több, most ők azok, akik szeretnék újra látni.



KOMA Bázis
(1158 Bp., Ady Endre u. 31-33.)

Az Ady Endre utcai bázison a helyi bemutató (és további előadások) az érthető lokálpatrióta elfogultságon túl azért is fontos, mert a cselekmény alakulásának szempontjából a helyszín igencsak meghatározó. Így a darab új jelenetekkel debütált nálunk. Példának okáért, még az előcsarnokban álló hatalmas Petőfi szobor is szerepet kapott! Tán ebből is sejthető már: az utolsó roma a rendhagyók közt is rendhagyó. Nem csupán a közönséggel aktívan együttműködve, olykor bevonva, vagy kvázi sorai közt, hanem konkrétan vele játszódik. Közös munka során született maga a darab is: a jelenetek megalkotásában a felmerülő új és újabb ötleteket beépítve részt vettek a színészek is. A darabban felvillantott élet és helyzetképek sorát az fűzi egybe, hogy minden, amit látunk, egy – jövőbeni – interaktív kiállítás anyaga. A kiállítás közönsége egyszersmind a darab közönsége. Mivel pedig egy kiállításon a látogató többnyire teremről teremre halad, itt sincs ez másként. De nem kell aggódni, nincs szó kényelmetlenségről, erőpróbáról: kizárólag állva nézni csupán egyetlen jelenetet lehet. Az összes többi helyszínre csak át kell sétálni, s máris helyet lehet foglalni. Esetleg nem pont széken, de színpad, vagy emelvény szélen mindenképp. Ha pedig a csak állva nézhető jelenetről

esik szó, az épp olyan, hogy jobban is illik hozzá e testhelyzet. Akár a véletlen szülte, akár a gondos rendezés része, kitűnő megoldás! Az egész előadás során a legapróbb részlet is szerencsésen illeszkedik a többihez, a történet fonálához. Pedig ezer színből van összecsöve! Láthatunk vicces, már-már paródiába illő jelenetet, drámai tényeket humorral keverve, paródiába ágyazott társadalom kritikát, bizarr túlzást... érzelmi hullámvasút, elgondolkodtató tényábrázolással, millió apró jelzéssel, utalással. Egyszerre szórakoztató és véresen komoly. A felvillantott gondolatok, életre keltett érzések újabbakat szülnek. Talán olyat, ami a szerző, az előadók, vagy más néző szívében, fejében meg sem fogant.

A színek, karakterek gördülékeny, gyors váltása többé-kevésbé azonos előadókkal, a forgatókönyv és a művészek profizmusát mutatja.

A sok-sok apró, továbbgondolásra készítő jelzés, életre keltett érzés tökéletesen élvezhetővé tette a darabot másodjára, s gyanítom, azzá teszi sokadikjára megnézve is.

Előre sejtettem, de barátaim arcára pillantva – akik nem épp közelről, Győrőről, Diósdról jöttek el lelkes invitálásomnak engedve – már az előadás közben tudhattam, nem fognak szemrehányást tenni, hogy „idecsaltam” őket. (Valljuk be, még némi dicséret bezsebelésére is felkészültem.) És nem csalódtam. Íme, tömör véleményük a darabról:

Juhász Judit: -Elandalítottak, megsimogatták a homlokom, majd váratlanul brutális barackot nyomtak rá. Később tükröt tartottak elé, én meg bólogattam elégedetten, no lám, ez vagyok én is, a nagy fehér tömeg része. Nyugalomba ringattak – ringattam magam, míg egy váratlan csavarral máris köztük, a megvetettek közt találtam magam, mert kiderült: ugyanott és ugyanúgy fáj, ha bántanak. Nem tapsoltam a végén, eszembe sem jutott. Csak megköszöntem, többször is.

Juhász Annamária: -Kiváló színészi játék, rengeteg meglepő ötlet, különleges hangulat és különleges érzések. Úgy kezdődött el, hogy észre sem vettem, hogy én is benne vagyok, a darabban vagyok. Nagyon tetszett, ahogy a különböző helyszínek váltakoztak, és ahogy a színészek egy pillanat alatt képesek voltak egyik szerepből a másikba átváltani. Örülök, hogy ilyen színház is van, különleges és értékes.

Horváth Edit: -Otthon éreztem magam,

Marosvásárhelyen, ott láttam ilyen izgalmas előadásokat. A hangulata volt az, ami megfogott. Nevettem, aztán megdöbbsentem, majd legszívesebben sírva fakadtam volna, ezt a darabot nagyon sok embernek látnia kellene. Megkockáztatom, 27 éve nem volt részem ilyen jó előadásban.

No, de ismertetést ígértem, és nem csak véleményeket, bár a kettő valamelyest összefügg. A darab korunk komoly, létező problémájáról, a cigánykérdésről szól. Ábrázol, bemutat helyzeteket, véleményeket, konfliktusokat, ma is létező anomáliákat, s elképzelt, utópisztikus szituációkat. Utalásokat tesz, ám igazi megoldást nem kínál – ezt tán lehetne kifogásolni -, de nem is az a dolga. Megmutatja viszont, hogy mi nem jelenthet orvoslást. Sőt! Az egyes helyzetek ábrázolása által, melyet a néző most nem elfogult résztvevőként, hanem nyugodt, külső szemlélőként figyelhet, talán egy picit többet megsejthet az okokból, mozgatórugókból. Jobban megismerheti a helyzetet és önmagát, s ezzel talán mégis a megoldás kulcsához is közelebb jut.

Élményeivel pedig nem marad magára akkor sem, ha netán egyedül érkezett a színházba. A záró jelenet egy televíziós bulvár főző showban játszódik. És, lám, valódi étel készül –illata betölti a termet – s ennek falatkáit, mint egy tor keretében, a hirtelenjében elővarázsolt zsíroskenyérrel, paradicsommal, lila-hagymával, innivalóval kínálják körbe a szereplők. Lehet enni, beszélgetni, barátkozni. Hogy miért tor, azt majd megtapasztalja, aki megnézi – úgy gondolom, nem lenne szerencsés a poénokat lelőni.

Lovas Éva

„Az utolsó roma - egy utolsó cigány”

Író: Kovács Kristóf és a KoMa

Szereplők: Derzsi Dezső, Fekete Zsolt, Katona László, Jaskó Bálint, Lass Bea, Mohai Tamás, Polgár Péter, Scherer Péter, Szabó Vera, Valcz Péter. Jelmez: Pirityi Emese

A darab legközelebb 2012. február 18-án szombaton 19 órától tekinthető meg az Ady Endre utcai KoMA Bázison Ugyanott „Deilephila” előadás február 11-én szombaton este 19 órakor.

Február 7-én és 8-án 19:30-órától Garaczi László „A 10. gén” című darabját adják elő.

További információért hívják a 06-30-932-5650 telefonszámot.

HARTEL FITNESS

1155 Bp., Kolozsvár utca 46/b.

Telefon: 416-3017

Közel 600 m²-en,

három elszeparált,

természetes megvilágítású

légkondicionált teremmel várjuk

minden kedves vendégünket .

hétköznap H-P: 07.00 - 22.30,

szombaton: 08.30 - 18.00,

vasárnap: 08.30 - 17.00 óráig.

Aerobic (step, zsírégető step, cardio

step, köredzés, mélyizom torna, alak-

formáló, kondi torna, bokszer aerobic,

aerobic gumikötéssel).

Cardio training. Bike training.

Salsa Reggaeton. Test- és talp-

masszázs. Szolárium. Szauna.

Testépítés.

Ingyenes alap-edzésterv, folya-

matos edzői felügyelet.

Részletes információkkal szíve-

sen állunk rendelkezésükre.

www.sportkapu.hu/hartel

Angol

tolmács és fordító

Pestújhelyi szívvel, ELTE és Cambridge diplomával, több évtizedes tapasztalattal, szinkrontolmácsolást, szak és szépirodalmi fordítást, filmfeliratozást vállalok.



**Székely
Ágnes**

(30) 288-2625

agi@vargosz.hu,

www.vargosz.hu

MODULHÁZ

MESTERE Kft.

Szobafestést, mázolást, tapétázást, hideg-meleg burkolást, kőműves munkákat, gipszkarton szerelést vállal közületeknek és magánszemélyeknek is.

Cím: 1154 Nádastó u. 12.

Tel.: 06-70-263-8974

E-mail: bobek1958@gmail.com

PÁL  **AUTÓHÁZ**
1999 GÉPJÁRMŰJAVÍTÓ

MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS

- Műszaki vizsgáztatás
- Zöldkártya
- Eredetiség vizsgálat
- Időszakos szerviz rövid haráridővel
- Műszeres motordiagnosztika
- Hibakód olvasás
- Klímarendszer tisztítás
- Fényszóró állítás
- Számítógépes fékhatás és lengéscsillapító mérés
- Futómű holtjáték vizsgálat
- Ultrahangos porlasztótisztítás

1155 Budapest, (Pestújhely)
Árvavár u. 7/b.

www.palautohaz.hu

E-mail: palautohaz@palautohaz.hu

Tel.: 414-0338, Fax: 414-0339



AUTÓRONCS ÁTVÉTEL

Autó Mandy Car Kft.

MandyCaRecycling

Regisztrált

Bontó-hulladékkezelő,

budapesti átvevő telephelyén:

1154 Budapest Késmárk u. 8-10.

FELVÁSÁROL típustól függetlenül
mindenféle roncsot, hulladékká vált
gépjárművet,

AKÁR SZÁLLÍTÁSSAL IS!

Gépjárműből származó hulladékok
átvétele: műanyag, üveg, gumi

Bontási igazolás kiadása helyben.

www.autoroncsatvetel.hu

info@autoroncs.hu

06-1-419-2990 • 06-20-252-8080

SPORT ÉS ÉLET

Felhívás:

100 éves a Pestújhelyi Sport Club
Készülünk fel a 100 éves Sportklubunk méltó megünneplésére!



Tisztelt Olvasó! Az a megtiszteltetés ért, hogy a címben jelzett rendkívül ritka és becses évfordulóra személy szerint én irányíthatom rá az Önök szíves figyelmét. Úgy gondolom a pestújhelyi lakosok közül sokan tudják, hogy valamikor nagyon régen az elődök létrehoztak a korabeli Pestújhelyen egy sportklubot, a PöSöC-öt. Ez az esemény pontosan 100 évvel ezelőtt, 1912-ben történt. A Pestújhelyi Sport Club 2012-ben kiemelkedő és ke-
rek évfordulóhoz érkezett, hiszen 100 éves lett. Legyünk büszkékre erre az önmagában is szép teljesítményre! Az egy évszázadon át folytatott sporttevékenységével a PSC méltó tagjává vált a 100 évesek patinás klubjának.

A centenáriumi méltó körülmények között szeretnénk megünnepelni! Az év során minden sporteseményt a centenáriumi égisze alatt, annak jegyében rendezünk meg. Kapusza Csaba elnök úrral konzultáltunk a 100 éves évfordulóval kapcsolatos teendőkről, s a centenáriumi programsorozatot kontúrjaiban meghatároztuk. A programok között fix pontnak tekintjük egy centenáriumi kiadvány készítését. A feladat nem könnyű, főként azért, mert viszonylag kevés archív dokumentummal rendelkezünk és az anyagi kereteink is szűkösek.

Jelen cikk megírásának kettős célja van. A jubileumi évre történő figyelemfelhívás és az évszázad történéseit reprezentáló anyagok összegyűjtése. Számítunk az Önök emlékezetére és aktív közreműködésére, a pestújhelyi lakások zugaiban és a házi fényképalbumokban fellelhető PöSöC témakörű régi képekre, újságcikkekre, apró mozaikokra. Amelyeket szépen összerendezve szerény keretek között is sikerülhet a PSC évszázados múltjához méltó, maradandó művet alkotnunk.

A kiadvány szerkezete egyelőre kép-lékeny, abban reménykedünk, hogy a Kedves Olvasók sokat segítenek nekünk a PöSöC 100 éves múltjának feltárásában. Jól tudjuk, sok kicsi sokra megy! Egy-egy sporteseményről, díjátadásról vagy szakosztályi tevékenységről szóló

írásos beszámoló és fénykép is értékes segítséget jelenthet a szerkesztőbizottság számára. A centenáriumi megemlékezés az Önök egyesületéről a PöSöC-ről, vagyis Önökről szól és Önökért, pestújhelyiekért készítjük.

A jubileumi kiadványban bemutatjuk az egyesület 100 éves történetét, az egyes szakosztályok tevékenységét, a sportolókat, a vezetőket és minden olyan mozzanatot, ami bemutatásra érdemes. Az egyesület nevében arra kérem a Tisztelt Olvasót, ha módjában áll segítse közös ügyünket!

Milyen segítséget és konkrétan mit várunk?

A PSC múltjához kapcsolódó anyagokat, legyen az belföldi vagy nemzetközi verseny, világbajnokság, Európa bajnokság, hazai bajnokság, felnőtt korú, ifjúsági vagy serdülő sportoló, szólo, csoport, vagy csapatkép, versenyzés közben vagy fehér asztalnál készített kép, oklevél, korabeli újságcikk vagy újságkivágás, esetleg egyéb az egyesület életéhez, működéséhez köthető emléktárgy.

Az időintervallum 100 év, 1912-től napjainkig bezárólag tart. Mivel kevés dokumentummal rendelkezünk, ezért az anyaggyűjtés során „a minél régebbi, annál jobb” elv vezérel bennünket, szeretnénk minél több, sportszempontból értékes régiséggel találkozni és a centenáriumi kiadványban szerepeltetni!

Természetesen az Önök által rendelkezésünkre bocsátott, féltve őrzött emlékeket nem kívánjuk megtartani. Az értékmegőrzés tekintetében magasabb cél vezérel bennünket. Nevezetesen az, hogy az értékes anyagokat a pestújhelyi közösség számára hozzáférhetővé, közkinccsé tegyük. A számunkra megküldött dokumentumokat fénymásolat készítés, illetőleg szkennelés után hiánytalanul, köszönettel visszaszolgáltatjuk a tulajdonosának.

A beküldött képek kapcsán a szokásos adatok feltüntetését kérjük (mikor készült, milyen eseményt ábrázol, ki látható a képen, csapatkép esetén névszerinti csapatösszeállítás, stb.). Amennyiben a pontos adatok nem ismertek, jobb híján becslött adatokkal is megelégszünk.

Meddig, milyen formában és hová lehet benyújtani a korabeli anyagokat, dokumentumokat?

Az anyaggyűjtésre 2012. május végéig van lehetőségünk, eddig az időpontig kérjük a PöSöC emlékek megküldését. Ami történhet hagyományos formában,

postai levélküldemény, vagy levélszekrény útján a PSC címére (1158 Budapest, Gergő u. 11.), illetve személyes átadással a PSC székhelyén (ugyanaz a cím), valamint elektronikus levélben az alábbi címekre: kapusztacsaba@gmail.com vagy katonajanosz43@gmail.com. Hatékony megoldásnak tartjuk, ha a korabeli újságcikket, fényképet nem eredetiben, hanem fénymásolatként postán, esetleg levélszekrény útján juttatják el a PSC-hez, illetőleg szkennelt formában e-levélben küldik meg a megadott gmail címek egyikére.

Terveink szerint május végére összeáll a lakossági mozaikokból és más gyűjtésből származó olyan minőségű és mennyiségű anyaghalmoz, amely alkalmas bázisként szolgál a kiadvány elkészítéséhez. Közben az egyes szakosztályok vezetői/tagjai különböző elemzéseket, rész- illetve összesítő anyagokat, statisztikákat készítenek. Az így rendelkezésre álló anyagok rendszerezését követően a szerkesztőbizottság alakítja ki a könyv szerkezetét és tartalmát.

Itt hívjuk fel a figyelmet a vállalkozásokat érintő különleges lehetőségre. A kiadványban egész oldalas, színes hirdetési felületet tervezünk számukra biztosítani. Érdeklődni Kapusztacsaba Csaba egyesületi elnök úrnál lehet a **06 (30) 944-4837**, ill. **06 (70) 422-3616** telefonszámokon.

A végleges formátum reményeink szerint szerény kivitelű, ugyanakkor tartalmas és színvonalas kiadvány lesz. Olyan, ami méltó a centenáriumát ünneplő Pestújhelyi Sport Club egy évszázad alatt produkált nagyszerű teljesítményéhez, eredményeihez.

A jubileumi év során tisztelegni szeretnénk mindazoknak a sportolóknak, akik dicsőséget szereztek az egyesületnek. Aki bajnoki címet szerzett vagy érmes helyezést ért el, akit az egyesület példaképének, legendás hírű bajnokának tekinthetünk. Megemlékezésre nemcsak az említett kört tartom méltónak, hanem azokat a sportolókat is, akiknek ugyan nem adatott meg a siker, a csillogás, ám szorgalmasan, kitartóan és kelő alázattal szolgálták a PöSöC ügyét és mindvégig hűséggel kötődtek a klubhoz. A nevezetes évforduló alkalmából köszönetet mondunk az egyesület tagjainak, szurkolóinak, támogatóinak és minden PöSöC rajongónak, aki valamilyen módon segítette és napjainkban is segíti az egyesület munkáját.

Köszöntjük a 100 éves Pestújhelyi Sport Clubot! Hajrá PöSöC!

Katona János

Darts sikereink decemberben



A PSC darts csapata decemberben hat ligafordulón vett részt. Részletes eredményeink: December elsején a Sport Darts Club rendezte versenyt:

3. Végső János és Szabados Attila

December 5-én a vecsési fordulón

1. hely: Szabados Attila,

3. hely: Melisek Zsolt.

December 8-án a wekerlei fordulón

1. hely: Szabados Attila,

3. hely: Végső János.

December 15-én az eszéri fordulón

1. hely: Melisek Zsolt.

December 19-én Vecsésen

1. hely: Melisek Zsolt.

December 29-én a Sport Darts Clubban

2. hely: Melisek Zsolt.

A fenti eredményeknek köszönhetően a Magyar Darts Liga Közép-magyarországi csoportjának összesített dobogója pillanatnyilag: 1. Melisek Zsolt, 2. Végső János, 3. Szabados Attila. Mindhárman pestújhelyiek!

A Steel Országos Bajnokság 3. fordulóján, Székesfehérváron, 98 férfi indulóból csapatunk tagja, Melisek Zsolt ezüstérmét szerzett. Végezetül a hagyományos „karácsonyi bejgli kupa” csapatversenyt csapatunk nyerte, tizenegy csapatot maga mögé utasítva. *Borbély Richárd*

HOLLÓ ATTILA tetőfedő-bádogos



TETŐ KLINIKA

- Tetőjavítás (cserép, pala, zsindegy és lapos tetőn).
- Komplet tetőfedés, csatornajavítás és csere.
- Szegegyek, ablakpárkányok, hajlatok készítése, cseréje.
- Beázások megszüntetése.
- Ingyenes helyszíni felmérés.

Tel.: 06-1-419-8276
Mobil: 06-30-949-3692

Szeretet nélkül...



Szeretet nélkül nem lehet sokáig kibírni. Manapság a tudósok globális felmelegedésről beszélnek, lelki értelemben viszont globális lehűlést tapasztalunk minden szinten. A Bibliában erről az Úr Jézus így nyilatkozik: „Mivelhogy a gonoszság megsokasodik a szeretet sokakban meghidegül.” (Máté 24, 12)

Lelkileg nagyon hideg lett a világ. Saját bőrünkön tapasztalhatjuk, ahogy a jégcsapszívek szúrnak és nap mint nap láthatjuk, amint a jégtömbbe zárt kihűlt arcizmok görcsbe rándulnak. Ezen a hideg, gránitföldön valósággal kitapintható lett a szeretetlenség, az irgalmatlanság, az igazságtalanság, a gőg, a büszkeség, a nagyravágyás, a haszonlesés, a harag, a gyűlölet. Ebben a könyörtelen világban nem túlzás Tóth Árpád gondolata: „... köztünk a roppant, jeges úr lakik...”. Szeretet nélkül nem lehet sokáig kibírni. Közülünk egyesek megpróbálják ugyan olykor elsírni kimondhatatlan szeretethiányukat - de ki hallgatja meg őket? József Attila is így jajdul fel „reménytelenül”: „A semmi ágán ül szívem, kis teste hangtalan vacog, köréje gyűlnek szelíden s nézik, nézik a csillagok.”

Így élünk vacogva, részvét nélkül az embertelenségben és szenvedünk tovább a szeretet hiányától mindaddig, amíg nem találkozunk Isten testet öltött SZERETÉVEL: Jézus Krisztussal.

Az Ő mérhetetlen szeretete végérvényesen megtörte és legyőzte a lelki jégkorszakot!

A két évezred alatt számtalan ismertetőjele volt a keresztyénségnek, de csak egy marad örök.

Nem a szívesen használt különböző jelképekről, sem a betanult szólamokról, dogmákról, hanem csak a SZERETETRŐL ismerzik meg Krisztus tanítványa.

Megtérésekor minden ember csodálatos változáson megy át.

Ilyenkor a kívülállóknak azonnal feltűnik a 180 fokos fordulat, mivel az érzéketlen, durva, önző emberből kedves, gyöngéd, tapintatos személyiség lett.

A hívő élet szebb mindennél, mert Isten jelenlétében zajlik.

Az Úr Jézus követői őszintén szeretik egymást, és akik így egymásra találtak, már nem vacognak tovább az emberte-

lenségben, mert a Lélek tüze melegíti át őket és az első szeretet lángja tartja elevenen a családias hívő testvéri közösséget.

„A szeretet soha el nem fogy!” (I Korinthus 13, 8)

Tudjuk azt is, hogy csak az Úrtól kapott teljes szeretet űzi ki a félelmet és csak ennek a mennyei szeretetnek erős gátjain törhetnek meg a kegyetlen világ félelmetes vad hullámai.

Köszönjük meg ezt és amíg élünk legyünk Megváltónknak, Jézus Krisztusnak hűségben, hitben kitartó, hálás gyermekei.

*Trencsényi László
református lelkész*

HÉTKÖZNAPI MOZAIK

Virágszerelem



Amarillisz és Hippeastrum

Pompás, télen virágzó hagymás növény az amarillisz, amelyet a botanika Hippeastrum néven is említ. Egy vagy két növényfajról van szó? Ennek jártunk utána.



Mielőtt e növények bonyolult szerelmi viszonyára térnénk, ismerkedjünk meg velük! A liliumfélék családjába tartozó Amarillisz-Hippeastrum föld alatt hagymát vagy rizómát fejleszt, amelyből hosszú szár tör elő. Ennek csúcsán két-négy hatalmas tölcservirág nyílik. Természetes körülmények között a nyár végén, ősz elején virágzik, ám ha a nyugalmi időszakot megtörik, már a tél második felében megörvendeztet pompás virágaival a lakásban. Miből áll a nyugalmi periódus megtörése? Valójában becsapjuk az amarilliszt (és más hagymás dísznövényt), amennyiben ősszel kiássuk a hagymát és bevisszük a meleg lakásba. Ekkor a

hagyma biológiai ritmusa megtörik, azt hiszi, hogy itt a tavasz, és elkezd hajtani. Így már télen vásárolhatunk az amarillisz mellett virágzó tulipánt, nárciszt, jácintot és egyéb hagymás virágokat.

Szerelmi történet

A dallamos nevű Amarillisz Dél-Afrikából kelt útra párt keresni magának. Egy másik távoli földrészen – Dél-Amerika szubtrópusi szavannáin – hasonló szándékkal fogott vándorbotot Hippeastrum. Akkoriban persze még nem így hívták őket, hanem találkozásuk színhelyén, a legendákban tobzódó görög szigetvilágban aggatták Amarilliszre egy bájos pásztorlányka nevét, és a párjául kiszemelt lovagszallagot pedig a Hippeastrumnak nevezték el. (A hippeusz lovat jelent, az asztron pedig csillagot).

Miért is házásították őket össze? A két növényfaj oly annyira hasonlít egymásra, hogy kézenfekvő volt a legendagyártás.

A botanikusok valamivel tudományosabban jártak el, amennyiben az Amaryllis növény családot besorolták a Hippeastrum nemzetségbe, és – nem bírván ellenállni a kísérletező kedvnek – számtalan hibridet hoztak létre belőlük.

A hölgyliliomnak is nevezett, a dél-afrikai Fokföldről származó Amaryllis belladonna tíz-tizenöt centiméteres virágai halvány rózsaszínűek és enyhén illatosak. Ugyanakkor vigyázni is kell vele, mert a hagymája súlyosan mérgező alkaloidot tartalmaz: a bellamarin. A legszebb amarillisz-nemesítés a 'Parkeri' fajta, amely egy száron tizenkét mélyrózsaszínű virágot is hozhat!

A hajtás menete

Ahhoz, hogy az amarillisz télen viragozzék, kifejlett, három éves hagymák szükségesek. Meleg, világos helyiségben tartva hat hét alatt virágzásra lehet serkenteni. Hogyan?

A frissen vásárolt, vagy tizenöt fokos helyiségben tárolt hagymát ültessük tápanyagban gazdag földdel feltöltött cserépbe. Ezt magunk is összeállíthatjuk komposztföld, tőzeg és szemcsés homok keverékéből. Ám vigyázat! A hagyma csak akkor kerüljön földbe, ha a csúcsán V-alakú bemetszést látunk. Ebből lesz ugyanis a virágzó szár, aminek száraz körülmények között kell megjelennie. Ha a bimbós hagyma túlságosan korán kerülne nyirkos földbe és meleg helyre, meggondolja magát, és virág helyett csupán leveleket fejleszt. Az amarillisz hagymája két hónapi pihenés után már decembertől folyamatosan hajtatható.

Lovas Katalin

Viccözön



☞ Skót fiú az apjához: - Apa, apa mi lesz a karácsonyfa alatt? - Parketta fiam, parketta.

☞ Megállítja a rendőr az autóst. - Meg kell önt büntetnem, mert ez egyirányú utca. - Rendben van, kifizetem a büntetést, aztán megfordulok. - Itt nem lehet megfordulni. - Akkor tolatok majd. - Tolatni sem szabad. - Akkor itt hagyom a kocsit. - Csakhogy itt tilos a parkolás. - Rendben van, akkor beszéljük meg, mennyit ad a kocsimért...

☞ Barry és Will rendszeresen együtt golfoznak. A szokásos szerdai játék közben azonban kénytelenek folyton leállni, mert az előttük haladó két nő játékos minden tóba és homokcsapdába beletalál, és csak araszolgatnak a pályán. Végül Barry azt mondja: - Ez így katasztrófa, odamegyek, megkérdezem, megelőzhetjük-e őket. El is indul a nők felé, de félúton megáll, sarkon fordul, és vörös arccal érkezik vissza. - Nem tehetem. Az egyik a feleségem, a másik a szeretőm. Inkább te menj oda. Will elindul a nők fele, de ő is megáll félúton és visszafordul: - Hát barátom, erre mondják, hogy kicsi a világ...

☞ Egy férfi betér egy étterembe egy struccal a nyomában, leül és rendel: - Kérek egy hamburgert, sült krumplit és egy Coca-Colát. Majd megkérdezi a struccot: - És te? - Ugyanazt - így a strucc. Néhány perc múlva a pincérnő visszatér a rendeléssel és a számlával. - 6 dollár 40 - mondja. A férfi belenyúl a zsebébe és átadja a pontos összeget. Másnap újra bejönnek, ugyanazt rendelik, és ugyanúgy kifizeti a férfi a pontos összeget. A következő napokban ugyanez megismétlődik még négy-öt alkalommal. Egy péntek este ismét megjelennek. - A szokásosat? - kérdezi a pincérnő. - Nem, ma péntek van, kérnék egy steaket és tört krumplit - közli a férfi, és a strucchoz fordul: - És te? - Ugyanazt - hangzik a válasz. Néhány perc múlva a pincérnő visszatér a rendeléssel és közli a számla összegét: - 32 dollár 50. A férfi belenyúl a zsebébe, és

ismét átadja a pontos összeget. A pincérnő nem tudja visszatartani a kíváncsiságát és megkérdezi: - Bocsásson meg uram, hogy lehet az, hogy önnél mindig a pontos összeg van? - Évekkel ezelőtt kitakarítottam a padlást és találtam egy öreg lámpát. Megdörzsöltem, kijött belőle egy jó tündér és felajánlotta, hogy teljesíti két kívánságomat. Az első kívánságom az volt, ha valaha is fizetnem kell valamiért, mindig legyen a zsebemben a pontos összeg. - Briliáns, más emberek kértek volna egymillió dollárt, de így maga gazdag fog maradni egész életén át. - Ez így igaz, mindegy, hogy egy liter tej vagy egy Rolls-Royce, az összeg mindig ott van, ha kell. - Megkérdzhetem, hogy kerül ide a strucc? - A második kívánságom egy feltűnően magas pipi volt, hosszú, izmos combokkal.

☞ Egy szőke nő hazaér a munkából, és megdöbbenve látja, hogy kirabolták a lakását. Azonnal hívja a rendőrséget, akik megígérik, hogy hamarosan jönnek. Nemsokára meg is áll a ház előtt egy rendőrautó. Kiszáll belőle egy rendőr, pórázon vezetve egy nyomozókutyát. A szőke nő áll a kapuban, s a fejét fogva, zokogni kezd. - Kiraboltak, mindenemet elvitték, kihívom a rendőrséget, és erre tessék: kit küldenek? Egy vakot!

*A vicckollekciót összeállította:
Tóth-Zsédely Rita*

TÁNYA HÁZA HÍREK

— MASSZÁZS AKCIÓ —

Minden új ügyfelünk, aki masszázsról jelentkezik, az első három alkalommal 10% kedvezményben részesül!

— PORT DE BRASS —

A lélek tánca, a jövő testedzése!
A jóga, a pilátesz és a balett olyan keveréke, amiért egész Európa rajong.
Minden hétfőn 17 órától.
Próbálja meg egyszer, és nem fogja tudni abbahagyni!

1155 Bp. Rubin utca 7.
telefon: 0620 9357945
tanya@masszazs-wellness.hu
www.masszazs-wellness.hu

*Hozzá írtam, itt e vers...
Csak félek, hogy agyonvers!*



**Mészáros Balázs:
Strucc**



Látni akarsz? Fordulj délnek;
Mert én Afrikában élek,
Meglehetősen nagy lábon,
Gyorsfutásban nincs is párom!

Szép nem vagyok, se nem bátor,
De ez semmiben nem gátol.
Elmém, szellemem sem ragyog,
Azt mondják, nagy madár vagyok.

Neked talán furcsa, tudom,
Hogy fejem homokba dugom,
De te mit látsz a tévében?
Csupa szemét! Minek nézsem?

Fenekemen szép toll leng, ez
Jól illik pár emberfejhez,
Megvan annak diszkrét bája,
Ha ilyent tűz kalapjára.

PESTÚJHELYI MOZAIK

A KÖH. által 163/0786/1/2007. sz. alatt nyilvántartásba vett időszakos lap.

Kiadó:

PESTÚJHELYI SPORT CLUB

1158 Budapest, Gergő u. 11.

A kiadásért felelős:

KAPUSZTA CSABA

06-70-422-3616

A szerkesztőség vezetője:

DR. MÉSZÁROS BALÁZS

Elérhetőség:

1158 Bp., Ady Endre u. 23.

p.mozaik@gmail.com

06-20-529-1575

Tipográfia: **HUSCHIT JÁNOS**

Megjelenik: 4000 példányban

A lap korábbi számai letölthetők:
www.bpxv.hu/index.php?page=pmozaik